

プレスリリース 報道関係者各位

2019年3月8日 株式会社ベストワンドットコム

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、新たにフランスのラグジュアリー客船を運行するポナン社と PSA(日本地区優先代理店)契約を結び、販売を強化。

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」(https://www.best1cruise.com/)運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太)は、この程、フランスのラグジュアリー船社であるカンパニー・ドゥ・ポナン社と PSA(日本地区優先代理店)契約を締結いたしました。

この契約により、船会社との直接仕入れや共同販促など、スムーズで機動的な仕入れ及び販売が可能になります。

当社は今後、カジュアル船はもちろんのこと、ラグジュアリー船についても取り扱いを一層強化し、船会社との直接連携による多様な販促施策等を進めてまいります。

また、コース情報、空室・料金情報のAPI連携についても現在協議を進めており、今後実装していく予定です。(時期は未定)

【ポナンについて】

フランス唯一のクルーズ会社。2010-15 年にかけて、デザイン性に富んだ 1 万トンクラスの小型客船を 4隻(同型船)就航させ、特徴的な船体、洗練されたエレガントな内装が好評。また、南極などのエクスペディションクルーズ(探検船)にも定評がある。

「ガストロノミックシップ」(食通の船)の異名を持ち、船内では本格的なフランス料理が提供される。

【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門のオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役社長:澤田秀太

URL :https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: http://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:小川 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: tk-ogawa@best1cruise.com